
 
Ermita de San Zoilo – El Paso  
 
 
 
Especificaciones del recorrido 
   

km. Desnivel Detalle 

0 507 San Zoilo. Salimos por camino paralelo a la carretera 

2,3 646 
Enlace con la carretera de San Isidro del Pinar.  
Descendemos por la carretera. Precaución. 

3,4 589 

Dejamos la carretera cogiendo el camino a la  
izquierda. A continuación curce. Cogemos a la  
derecha. 

4,2 654 Seguimos por camino principal 

5,5 550 Seguimos recto bajando 

9,9 447 Cruzamos el canal y seguimos recto 

11,3 421 Dejamos cruces a izquierda y derecha 

13,5 409 Cruzamos la carretera de Figarol y seguimos recto 

14,9 391 Siguientes dos cruces. Seguimos recto. 

17,8 373 
Cruces. Seguimos recto. Enlace a la izquierda  
ramal a Carcastillo 

18,9 367 Cruce. Cogemos a la izquierda por carretera 

19 367 Cruce. Seguimos recto por la derecha 

21 363 
Cogemos carretera a la izquierda y a los 100 m. a 
la derecha. 

21,6 376 Cruce con ctra. Sádaba. Seguir recto. Precaucion. 

22 377 
Cruces. Seguimos recto por principal y a 100 m.  
Cogemos carretera a la izquierda 

23,7 406 Cruzamos canal 

24 412 Cruce. Seguimos recto por la derecha 

25,6 411 El Paso 
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IBP 21 BD 
Altura de salida 507 
Altura de llegada 411 
Desnivel de subida 289 
Desnivel de bajada 384 
Altura máxima 651 
Altura mínima 361 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


